

# 孫興致歉

## 承諾不再碰毒品

### 數度哽咽落淚表情嚴肅

繼日前涉毒被捕的莫少聰公開道歉後，同樣是涉毒被捕的台灣藝人孫興早前獲釋，昨日他在北京舉行記者會，向公眾道歉，期間孫興為自己做了不光彩的事而三度鞠躬表示歉意，亦數度哽咽落淚。他亦澄清自己沒有供出過吸食者名單。

孫興昨日穿上一身黑色西裝出席記者會，全程表情嚴肅。整個記者會只是十分鐘，孫興說明了這次事件，亦向公眾道歉，但未有接受訪問。孫興指今次選擇在他的故鄉北京重新開始人生旅程，是想請大家一起為他見證。他說：「在前後大約二十天的鐵窗生活的背後，我深深地感受到了生命是可貴的、自由更加珍貴。」他希望那些迷失的人引以為戒，懸崖勒馬、回頭是岸，人要懂得拒絕的。

#### 感激女友患難見真情

孫興又指現在是人生最艱難的時候，但很感謝家人的鼓勵。他亦指父母為此事難過，令他覺得自己好不孝，很對不起父母。他亦公開感謝女友，明白什麼是「患難見真情」，感受到真正的愛情，也讓他找到人生中最後一位女人。他承諾會讓女友成為全世界最幸福的人，不會讓她再受到任何委屈。孫興的影迷昨日亦送上「你若不離，我必不棄」八個字給他，令他好感動。孫興在發佈會後亦向媒體重申今後不會再碰毒品，並請大家一起監督。他一定會讓大家看到更真誠、更陽光、與衆不同的男子漢：孫興。

#### 「純屬個人不良行為」

孫興指今次不良的行為對社會造成很大的負面影響，傷害了自己，也傷害了大眾。之後他向大家道歉：「對不起！讓你們操心了！請你們接受一個迷途知返的男人最真誠的道歉！」之前有傳孫興供出一份涉毒名單，他亦澄清，指自己從沒有說過這些不負責任的話，警方亦就此事已經發過聲明，涉毒者名單根本就是子虛烏有的事，是不負責任的媒體在造謠炒作。他重申：「這次純屬個人不良行為，與樂界任何一個人都毫無關聯。」

之前有傳孫興將接受強制戒毒、終身

## 衛蘭口快批評瑜伽封套

衛蘭 (Janice)、司馬燕、關禮傑夫婦及霍啓山等，前晚出席一公開活動，大會通告原本指馬德鐘夫婦也會出席，惟傳媒呆等兩小時仍未見他們影蹤，公關由原先堅稱二人正趕來，到最後推卸責任指馬德鐘臨時才回覆不出席，記者即就此事向馬德鐘求證，原來身在內地工作的他一早已表明不會出席，對於無辜被指反口，他亦大感無奈。

前日母親節，身為表演嘉賓的Janice被問到送了什麼禮物給媽咪？她竟忘記前日是母親節，笑言演出完畢便會致電媽咪，又說一向沒有送禮物的習慣，揚言只要自己記得打電話給媽咪已很高兴。Janice透露現正忙於錄音，可能九月會推出新碟，原本想出國語碟。

奈何自己的國語說得很爛，惟有推出廣東碟，並謂今次在風格和曲風方面，老闆黎明都放手讓她參與更多，問到唱片封面是否不會再有瑜伽動作？她口快快道：「我長大了，知道什麼放在身上才是最好，所以今次很多事都由自己決定。」至於妹妹衛詩，現已去了歐洲兩星期，分別到倫敦、荷蘭、德國等地傳福音，要一星期後才回來。問到歐洲局勢可會因拉登的死而變得緊張？她謂妹妹經常跟她通電話，並表示好安全，所以她也不擔心。

#### 司馬燕一家定居北京

另外，司馬燕前晚以中門大開的晚裝亮相，她笑言因最近瘦了六、七磅，加上夏天來了，才穿得較為性感。她又透露連日來都忙於收拾行裝，因夫婿與北京的公司簽了三年合約，故她一家下月便會定居北京，而且最少會逗留三年。



▲衛蘭口快對上一張唱片封套表示不滿

►司馬燕表示將會舉家

到北京定居

## 陳可辛趕工

### 攜片赴康城

導演陳可辛今日將率領《武俠》的大軍，包括甄子丹、金城武、湯唯、王羽、惠英紅等陸續出發到康城，為本月十三日影片在第六十四屆康城影展舉行的全球首映禮造勢。而電影公司特別為康城設計的兩款海報亦率先曝光。

兩款海報以金城武和甄子丹掛帥，大玩法國新浪潮的復古撞色色調，將兩大型男化成「色」男，帶出不一樣的武俠片格調及視覺感受。雖然距離全球首映尚有三天，但陳可辛現時仍身在泰國趕後期工作，為了趕及將拷貝準時送抵法國，電影公司不惜花上一百八十萬人民幣包機「送貨」，因不想在轉機和過關上太花時間。

## 吳尊韓庚打造搏命武生

高曉松執導，洪金寶擔任動作導演，韓庚、吳尊、徐熙媛（大S）、元彪、伊能靜等主演的《大武生》昨日在北京舉行首款預告片發布會，韓庚、吳尊齊擊鼓威，電影將在八月於全球上映。

吳尊、韓庚兩位人氣偶像，亦大談拍攝此片的辛酸，笑言要拜師動作導演洪金寶成立「京武門」。預告片中，各武林群英齊爭奪一塊「武生泰斗」的金匾。影片中吳尊與韓庚飾演一對從小相伴學藝的武生兄弟，二人背負着奪回師門匾額「武生泰斗」的命運，最後二人要生死相搏。

預告片中武打設計成了最大看點，韓庚與吳尊在樓梯處的一場貼身惡鬥，令人耳目一新。吳尊指為了拍這場戲，他被「威他」吊在樓梯外一個星期，身上經常被勒得渾身青紫黑腫。而首次拍



►王喜（左）為紀錄片擔任旁述出席宣傳，阿蘇前來捧場，為赴康城影展宣傳的全新《武俠》海報



►吳尊（左）和韓庚齊出席新片發布會

## 無線質疑亞視收視新數據

無線和亞視最近在節目收視調查各持己見，亞視更指無線在收視報告上「造假」。亞視昨日公布最新節目收視調查結果，指亞視根據「香港大學民意研究計劃」之「電視觀眾研究」提供的資料，公布第二階段（四月）亞視本港台的收視人口為四百五十四萬九千，較第一階段（二月）的三百九十九萬二千上升百分之十四。從這次的收視推算與另一本港免費電視台中文頻道的收視推算，兩者差距已經更接近。

可是，無線外事部副總監曾醒明昨日公布無線在復活節假期的黃金時段，劇集收視穩步上揚，其中《點解阿Sir係阿Sir》劇集的最高收視點有三十三點，約近二百一十二

▲孫興在記者會上多次哽咽落淚

►呂慧儀（右）否認以志偉家屬身份到場

## 志偉讚阿聰道歉 孺子可教

令人覺得香港藝人就是這樣，志偉道：「阿聰今次除了道歉之外還要感恩，道歉也不單是為自己，是因為所發生的事影響到所有人，而感恩的是仍然有這麼多人支持他。」

#### 呂慧儀為朋友撐場

另外，昨日同場嘉賓還有曾與志偉傳緋聞的呂慧儀及黃杏秀，秀姑乃陪阿聰到來，但呂慧儀既沒剪絲又不是做司儀，問她是否以志偉的家屬身份到場？她即解釋道：「今次是來支持一個認識十多年的友人，他有份投資，所以不講錢，而且他們請到志偉已花好多錢。」對於公關的新聞稿寫明她毋懼緋聞與志偉同場，似乎想利用二人的緋聞做宣傳，問她可會介意？她笑道：「這個問題好out，（你是否以志偉的家屬身份到來？）不是，我是陪朋友來，（志偉嫌你今日的打扮不夠性感？）不要搶他的風頭嘛！其實也搶不到，（是否不講錢就不肯性感？）留待明天（即今天）啦！我明天有活動，明天收得多些錢，（是否收多錢就多些性感？）收了人家錢當然要盡義務。」



▲志偉（右）、秀姑、阿叻和呂慧儀齊出席品牌活動

## 王喜避談陳志雲被指削權

王喜與蘇玉華昨日出席無線明珠台紀錄片節目《天下為家》的宣傳活動，王喜將擔任節目內的粵語旁述，蘇玉華則前來為王喜打氣。王喜稱紀錄片前後花掉四年時間，在全球七十個地點拍攝，節目內容以人類為出發點，約有八十個故事，仔細紀錄人類與大自然之間的微妙關係。

王喜與阿蘇都為其中一個故事所感動，王喜說：

「其中一集講一位父親，為家庭弄一餐晚饭，冒險走到水流極急的瀑布頂釣魚，體現到父親為家庭及對家人的愛。」記者取笑阿蘇會要求男友為她釣魚時，她即笑道：「去街市買得啦，不用搵搵博。」

提到陳志雲復職後疑被削權，很多劇集的祝捷會都由梁乃鵬博士主持，王喜表示不清楚公司高層的分工合作，稱一直與陳總有聯絡，只知他忙於公事，詳細要問回梁博士本人。王喜更開玩笑道：「我們小職員只受惠最低工資。」對於無線臨時演員因最低工資問題

罷工，有指現在沒有臨時演員開工，要由導演、監製等客串頂替。王喜與蘇玉華都稱近期不用拍劇，所以不知情況，阿蘇笑道：「其實導演、監製做戲都幾好，他們都很好戲。」